

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

AYUNTAMIENTOS

POLÁN

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SUMINISTRO Y SERVICIOS ENERGÉTICOS, MANTENIMIENTO INTEGRAL CON GARANTÍA TOTAL DE LAS INSTALACIONES DE ALUMBRADO PÚBLICO PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO DE POLÁN

Advertido error material en el pliego de cláusulas administrativas particulares que ha de regir la convocatoria del procedimiento abierto, oferta económicamente más ventajosa, varios criterios de adjudicación, para la adjudicación del contrato de suministro y servicios energéticos y en la publicación efectuada en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 195 de fecha 27 de agosto de 2013, conforme a los siguientes datos.

Donde dice:

Precio del contrato: Ascende a un valor estimado anual de 84.530,00 euros de base imponible y 22.470,00 de I.V.A. Total 107.000,00 euros/anual.

Debe decir:

Precio del contrato: Ascende a un valor estimado anual de 88.429,75 euros de base imponible y 18.570,25 euros de I.V.A. Total 107.000,00 euros/anual.

Polan 16 de septiembre de 2013.-El Alcalde, Alberto Viserda Bajo.

N.º I.- 8560